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Advent
Når dette bladet kommer i postkassene, 
er adventen såvidt begynt. Og som 
vanlig slår jeg gjerne et slag for nettopp 
advent. 

Når handelsstanden starter jula i 
oktober, og mange vil "gjøre unna" jule-
pyntingen tidlig - mon tro om vi ikke går 
glipp av noe? Den lune forventningen 
og hyggen – og forberedelsene - som 
hører til i advent. Er vi i ferd med å miste 
evnen til å vente? Til å glede seg til noe 

lengre frem? 
De fleste opplevelsene i livet som 

vi virkelig har verdsatt, har som regel 
kommet etter en ventetid. Kanskje en tid 
med mange forberedelser. Og forvent-
ninger.

Kanskje er det lurt å ta vare på disse 
ventetidene, ta seg tid til å kjenne etter 
og nyte de?

Ha en god førjulstid!

Ute har den første snøen kommet, og gir 
nytt utseende til bygda vår. Med alt det 
hvite omkring oss blir alt litt lysere.

Høsten har også gitt oss mye gleder. 
Mange har vært samlet på de ulike 
arrangementene i kirkas regi. Særlig vil 
jeg nevne Tirsdagstreff på Mølnhaugan 
og Formiddagstreff på Lensvik Bedehus, 
og Baluba-gjengen (foreldre med barn i 
aldergruppen 3-6år) som ble så stor at vi 
måtte dele gruppa i to.

I Ingdal har det vært dugnad og 
rundvask av kirka. Takk til alle som stilte 
opp på det. Der ble det også avdekket 
at alterduken er svært slitt. Har du lyst 
til å bidra til ny duk kan du bruke Vipps 

eller sende penger til Agdenes sokn og 
merke det med Ingdal kirke.

Nå går vi inn i en måned med mye 
aktiviteter for store og små. Vi skal 
sammen synge julen inn og feire jul i 
alle våre tre kirker. Møt opp og kjenn at 
felleskapet i kirka varmer.

Følg fortsatt med på oppslag i Menig-
hetsbladet og på Facebook om ting å 
være med på, inviter med deg noen. Vi 
er på det beste når vi gjør ting sammen.

Ha en velsignet førjulstid og fredelig 
julefeiring når den kommer.	

		
Elin Eines Selbekk
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HAN KOMMER MED FRED
Av biskop i Nidaros, Herborg Finnset

Har du møtt blikket til et nyfødt barn? 

Store og mørke øyne. Granskende blikk.
 
Det er noe hemmelighetsfullt i det blikket. Det bærer 
livets hellighet i seg. Det er de lavmælte, hellige 
øyeblikkene da selv de barskeste blir mjuke. Å få 
holde et nyfødt barn i hendene berører og beveger 
oss, og vi forundres over livets gave. 

Var det slik det var for gjeterne som skyndte seg inn 
til Betlehem, og fant den lille familien? Var det for 
stort til å være sant? 

De gikk. I tro.

Tegnet stemte som englene fortalte om: Den 
nyfødte lå i dyrenes matfat, i krybba.  Kraftige never 
som vanligvis håndterte sauer, gress, vann og bål, de 
holdt nå han som englene sang og fortalte om.  

Møtet med Josef og Maria og det vesle barnet, og 
fortellingene de kunne dele med hverandre, gjør de 
fattige gjeterne til de første som får møte den lovede 
Messias. De er de første som tror, og de takker for det 
de har fått se og skjønne. Tradisjonen plasserer dem 
i den vesle byen Beit Sahour, like ved Betlehem. Der 
er de fremdeles husket på, og hedret. 

Det er en forbindelse mellom juleevangeliets fortel-
ling om barnet i Betlehem og oss. Den forbindelsen 
handler om kjærlighet, om tro og håp. 

Vi ser avtrykket av Guds kjærlighet til oss gjennom 
hele fortellingen om Jesus sitt liv, også i paradokset 
at Gud som er uendelig større enn alt vi kan fatte, 
ligger her i Marias fang. 

Som et sårbart, nyfødt spedbarn. 

For vår skyld, og for kjærlighetens skyld. 

Det er en forbindelse fra gjeterne til oss: Troen kan 
gi oss også øyne til å se og ta til oss mysteriet, når 

vi åpner oss for det. Tro er ikke skråsikkerhet, men 
åpenhet mot at det finnes noe mer, noe hellig og 
evig som kommer til oss. 

Håpet er også her: Gud har ikke latt sin skapning 
være alene. 

Vi kan bli mørkeredde av det håpløse vi ser rundt oss 
når verden går i feil retning. I barnet som vi møter i 
julas fortellinger, stråler håpet fram. 

Han kommer med fred.

Han vokste til å bli den Jesus vi kjenner fra evange-
liene. Han som gjorde godt, gjenopprettet liv, og til 
slutt med all sin kjærlighet gikk gjennom døden for 
oss, for å gi oss det nye livet. 

Siden har han aldri forlatt oss. Han er her sammen 
med oss, og gir oss av sin fred. Midt i alt det som er 
vanskelig å leve med, eller forstå. Midt i alt det som 
skremmer oss. Midt i alt det som er våre liv.   

Dette er julas budskap: Kjærlighet som tåler alt. Fred 
midt i alt som er vanskelig. Håp midt i mørket. Nåde 
som bærer over alle dyp. 

Gud er hos oss.

Velsignet jul! 

PS: Du kan lese hele juleevangeliet i Lukasevange-
liet, kapittel 2. Du kan lese mer i Matteusevangeliet 
kap 1 og 2 , og i Johannesevangeliet kap 1, vers1-18
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LENSVIKAS EGET MASKEDRAMA
For en kveld! Lørdag 1. november var det duket for en festkveld på Lensvik 
samfunnshus. Foran en fullsatt sal skulle 7 utkledde deltagere opptre med hver 
sine sanger. Ingen skulle vite hvem disse deltagerne var for deres identitet var 
skjult bak kostymer. Men med litt hint som ble vist på storskjerm før de forskjellige 
soloopptredende, så var gjetteleken i gang!

TEKST: MONICA LANDRØ
FOTO: ANN MARI TALSNES

Tid og sted: Lensvik samfunns-
hus, 1.november kl.18.00

Arrangør: Nordbygda grendahus 
med Synnøve Heien i spissen

7 deltagere:
Katta: Sigrid Johansen 

Spøkelse: Roald Tangvik
Muldyret: Edel Therese Tangvik

Ravnen: Martinus Nordbotn Landrø
Selen: Tom Erik Sivertsvik Selnes

Hesten: Lene Lysklett
Snømannen: Hans Morten Evjen

Terningskast: 6!

Programleder Oddny Tangvik og de tre detektivene i garderoben 
før show.

For de som kjenner til originalver-
sjonen «Maskorama» på NRK, så var 
konseptet Maskedrama i Lensvika helt 
likt, bare at bak maskene her var det 
ingen Norgeskjendiser som gjemte seg, 
men mennesker med sterk tilknytning 
til bygda vår. 

Det var Oddny Tangvik som ledet 
oss elegant gjennom kvelden, mens 
detektivpanelet bestod av Marit 
Johanne Selbæk, Robert Thoresen og 
Åse Tharaldsen. Med glitter og glam var 
startskuddet satt. Trond Skjerve sto bak 
musikken med sine kordamer, og på 
scenen var det dyktige dansere. Med 
det helt utrolige profesjonelle tekniske 
opplegget som vi ble vitne til, så var vi i 
salen klare for show. Og show ble det!

På rekke og rad fremførte Katten, 
Spøkelse, Muldyret, Ravnen, Hesten, 
Selen og Snømannen sine sanger, hver 
og en med utrolige kostymer! Etter 
at de 7 deltagerne hadde hatt sine 
soloopptredener ble tid det for pause, 

da kunne man diskutere med kjentfolk; hvem trur du gjem-
mer seg bak Ravnen? Hva med Selen eller Hesten? Spen-
ninga var til å føle på! 

Etter pausen brukte alle i salen en QR-kode hvor man 
da tastet inn sine gjett på, deretter ble det duetter mellom 
deltagerne før vi i salen skulle stemme på våre favoritter. En 
etter en måtte deltagerne ta av seg maska, før vi til slutt sto 
igjen med vinneren – Snømannen! Hvem gjemte seg bak 
den masken? La oss si det sånn at sjefen selv håpet det ikke 
ble lav omsetning på Coopen etter at bygda hadde sett ham 
opptre. 
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Etter en slik kveld så er 
det bare å ta av seg hatten, 
eller maska, for gjennomfø-
ringen av dette showet. Det 
var så profesjonelt utført, 
kostymene, det tekniske, 
programlederne, og ikke 
minst de som gjemte seg 
bak maskene. Et slikt maske-
drama tar vi gjerne igjen, 
både store og små hadde 
en uforglemmelig kveld i 
Lensvik samfunnshus. Idemaker og initiativtager var 

energibunten Synnøve Heien
En overrasket Hans Morten Evjen kåres til vinner

Temakveld på Tenneltunet

Vi farget oktober ROSA

TEKST OG FOTO: ASTRID NORA TØNDEL

Tenneltunet var den 
29.11.25 møteplassen for 
ca 25 historieinteresserte 
bygdefolk. Agdenes viking 
og historiesenter ved Mari 
Elin Dyrendahl inviterte til 
temakveld om tvangseva-
kueringen fra Finnmark og 

Nord-Troms i oktober 1944.                                                                              
Historiker og forfatter Inger 
Selven Watts var på besøk 
og hadde et engasjerende 
foredrag om det som skjedde 
i denne dramatiske perioden 

i krigshistorien. Leif Martin 
Nordvik supplerte med 
bilder på storskjerm mens 
Mari Elin fortalte om flyktnin-
gene som kom til Ingdalen.                                                                                                                                        
       Etter kaffe og kaker 

formidlet Sissel Karlsen 
gjennom fortelling og bilder, 
sine foreldres opplevelser fra 
denne strabasiøse perioden 
i Kirkenes, Bjørnevatn og 
Bugøynes, hvor hun også 
selv er vokst opp.   

Det ble en flott dag ved Storvatnet da Agdenes Bygdekvinnelag arrangerte 
aktivitetsdag i forbindelse med Rosa Sløyfe-aksjon. 

TEKST: HJØRDIS FREMSTAD. FOTO: OLGA ALSTAD

Små og store koste seg i finværet denne siste 
lørdagen i september. Det var godt med vaffel 
og kaffe etter å ha gått natursti rundt Bjørda-
len. Ruta var merket med rosa ballonger og 
spørsmålene var noe for enhver. Barna kunne 
grave etter rosa diamanter i sanden og det var 
et populært tiltak. Bygdekvinner og hyttekvin-
ner, hadde strikket og heklet firkanter som ble 
til to slumretepper som ble loddet ut. De som 

ville kunne også teste frisbee-golf, utlånt fra 
BUA Lensvik.

All inntekt av loddsalg og matsalg denne 
dagen gikk uavkortet til Rosa Sløyfe, til 
forskning på brystkreft. Totalt kom det inn kr. 
14.000,-. Takk til alle som støttet arrangemen-
tet, både med kjøp av lodd og mat, og de som 
ga gevinster. Rosa diamanter er gjemt i 

sanden

5



TAKK FOR EI VEL FUNGERANDE PRESTETJENESTE!
Når han sluttar til 

nyttår, er det tre 
år sidan Birger 

Foseide kom som 
fungerande sokne-
prest i Agdenes. Og 
han har likt å vera 
fungerande. Det er 

ikkje alle som får 
det så tydeleg at 

jobben ein utfører 
fungerer. 

TEKST: ANNE SØDAL AADLAND. FOTO: MARIT SELBÆK

Det er 10 år sidan han slutta 
som prost i Orkdal og etter det 
har han hatt vikariat i Namda-
len, Ålesund, Kristiansund og 
Romsdalen. Han er pensjonist 
for lengst, men det frista då 
spørsmålet kom om å vera i 
Agdenes. ”Å vere prest i Agde-
nes som pensjonist var svært 
triveleg for meg fordi eg kunne 
bu heime på Fannrem. Og eg er 
svært takknemleg for at Vigdis, 
kona mi, har vore med meg i 
denne tenesta. Vi har jo skifta 
menighet desse åra og kjent oss 
som agdenesingar og deltakarar 
i Agdenes menighet”. seier han. 
Og det er ein kyrkjelyd som òg 
fungerer med ein trufast kyrkje-
lydskjerne. Han trekkjer særleg 
fram gudstenester i Lensvika 
med engasjement og god song, 
tirsdagstreff på Mølnhaugen og 
palmesøndagar på Leksa som 
store opplevingar. Og at det finst 
misjonsforening i bygda betyr 
ein heil del sidan han er enga-
sjert, særleg i NMS sitt verdsvide 
arbeid. ”Misjonsengasjement har 
alltid vore viktig for meg”, seier 
han. ”Og så må eg seia at eg er 
imponert over arbeidet som blir 
gjort med menighetsbladet her. 
Eg har òg nytt eit inspirerande 
samarbeid med Marit Johanne 
og Jon Ola”, legg han til. 

Kanskje skulle han stått i 
tenesta fram til St.Hansaften, 
for i 2026 er det 50 år sidan han 
starta i presteteneste. Han starta 
på ein plass som ikkje likna 
Rindalen, i Årdal i Sogn. 

Etter 7 år i Årdal bar det til 
Fræna, heimbygda til Edvard 
Hoem.”Eg vart  kjend med mor 
hans, Kristine, som var med i 
soknerådet. Ho var og med i 

misjonsforening. Og så hadde vi 
Olise Vestad som leiar i sokne-
rådet i mange periodar, og ho 
snakka mykje om Lensvika og 
Kibneb og sonen Knut Anders. 
Endå ein lensvikbygg, Borgny 
Meland, var lærar i Fræna og 
var med på å lage tekstilane til 
prestedrakta mi”. I Fræna vart dei 
i 15 år.

Så kom dei til Orkdal, heim-
bygda til kona, Vigdis, og staden 
der gymnaset låg. Så det vart litt 
meir heimsleg. 17 år vart det som 
prost i Orkdal.

”Korleis har det seg at du 
valde presteyrket?” spør eg. 
Han humrar litt. ”Som gutunge 
vart eg ofte sendt ut for å selja 
lodd og julebøker,” fortel han. 
”Og der kom eg ein gong til ein 
mann som hadde ein kommen-
tar: Du må vel bli prest du som 
er så flink til å selja lodd! Det var 

kanskje ikkje eit direkte kall den 
gongen, men i ettertid har eg 
tenkt at det kanskje var ein tanke 
som utvikla seg seinare. Eg var 
elles veldig ivrig på søndagssku-
len, og når den var ferdig, vart 

Frå gudsteneste i 		
Vassbydens bedehus

Vigdis og Birger er friluftsfolk. Her etter friluftsgudsteneste ved Rangvatnet

Birger trives på tirsdagstreffa på 
Mølnhaugan
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eg med far min i kyrkja der han 
var klokkar. Den trygge og gode 
Jesus-trua fekk eg både heime 
hos mor og far, i søndagsskulen, 
bedehus og kyrkje, og denne trua 
ville eg dele med andre. Det var 
nok med på å gjere presteteneste 
og misjon viktig for meg. Eg har 
trivdes med det, og opplevd at eg 
var ein del av ein større plan.” 

”Så kva skal du til med etter 
nyttår?” spør eg. ”Eg har eit par 
hobbyar som eg kjem til å fort-
setja med,” får eg til svar. ”Eg er 
ingen idrettsmann, men eg likar 
veldig godt å gå turar, særleg 
i fjellet. Og så har eg sunge i 

kor mest heile livet. Det starta i 
eit jentekor (før stemmeskiftet) 
og sidan vart det Follokoret, 
studentkoret på MF og Tensing-
kor i Fræna. No har eg vore i 
Orkland mannskor i 20 år, og der 
er det fint å vera. Og så kan det 
nok henda eg seier ja til enkelte 
prestetenester framover òg”

Vi må få retta ein stor takk til 
Birger for det han har fått utført 
i Agdenes med vel førebudde 
gudstenester, gravferder og 
andre samlingar og ynskje han 
gode år framover som (endeleg) 
pensjonist. ■ Alltid godt førebudd. Her samlar han inn sauene som 

vart brukte i familiegudsteneste på Lensvik bedehus.

KONFIRMANTER 2026
Her er den fine gjengen som skal 
konfirmeres første helga i mai, og som 
ble presentert i Lensvik kirke tidligere 
i høst.

1. rekke: Matilde Aune Størdal, Ailin 
Hongslo Ølstøren, Marion Moe 
Bonvik, Karine Selmer Nergaard, 
Sofie Vinje
2. rekke: Anine Hongslo Ølstøren, 
Brage Vigrestad, Edvard Auseth Hjel-
lum, Laura Julieta Zdyb
3. rekkke: Kari Johanne Åsmul, Elias 
Landrø Sandstad, Matheo Tøndel, 
Ylva Forsberg, Oda Sæther Strøm

Da eg sa ja til å vere fungerande 
sokneprest i Agdenes frå januar 2023, 
så hadde eg ikkje tenkt at det skulle bli 
eit treårs-prosjekt. Men eg har likt meg 
så godt i lag med dykk at det har vore 
lett å seie ja til å forlenge arbeidsavta-
len dei neste to åra. 
     Eg  vil  takke for at de har tatt imot 
meg og brukt meg som prest denne 
tida. For meg var det godt å avslutte 
faste avtalar om prestetenester  med 

å vere prest i Agdenes. Eg takkar for 
at eg fekk bli  kjent med  vakre bygder 
og trivelege folk som var nokså ukjente 
for meg. Takk for fellesskap om ord og 
sakrament.! Takk for samvær i kyrkje og 
bedehus. Takk for at eg har vorte kjent 
med ein bygdekultur som har store 
verdiar i seg, Takk for at eg har fått 
oppleve ein menighet som har samla 
seg til gudstenester,  og som har  stått 
saman når sorga har meldt seg.Takk for 

at eg har fått erfare at folk stiller opp 
for kyrkja si med så mange frivillige 
oppgåver!

Atle Ølstørn skal ta over etter meg. 
Han er ein pensjonist som er villig til 
å bruke av sine restarbeidsevner til 
presteteneste i si barndoms bygd. Ta 
godt imot han også! 

Birger Foseide

Takk frå meg
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7318 inn i framtida
Agdenes Grendelag, med leder Jofrid Kalland i spissen, arrangerte i oktober en optimistsamling med dette 
slagordet. Et stort ønske om å løfte bygda vår inn i framtida. Om å stå sammen og gi bidrag til en god utvikling 
for bygda.  

TEKST OG FOTO: HJØRDIS FREMSTAD

Før seminaret fikk Grendelaget god omtale i både 
avisa Sør-Trøndelag og NRK-Trøndelag.

Et veldig godt promotert seminar førte til at det 
ble 80 påmeldte!

De påmeldte fikk et godt foredrag av Knut 
Johan Monkan. Han snakket om positivitet og 
samarbeid, framsnakking og hvordan bruke go`fo-
ten.

Elpro Solutions, ved Jøran Oshaug hadde et 
innlegg om Elpro i dag og i framtida. Det er nå 
lysere utsikter til ordretilgang, spesielt fra oppdrett 
og fiske. Bedriften har behov for å utvide arbeids-
stokken og ser også på utnyttelse av dypvann-
skaia i ved Elpro. De trenger også å kunne tilby 
boliger til ansatte.

Leder i Agdenes Bondelag, Eli Birgitte Singstad, 
snakket om hva landbruket ønsker å oppnå og 
spurte hvordan vi skal komme dit. 

Hilde Nordløkken, som er leder for Optimistisk 
Institutt, ledet forsamlingen gjennom dagen. Det 
var lagt opp til gruppearbeid og gruppene skiftet 
gjennom hele økten. Først fikk alle beskjed om å 
skrive opp hindringer som ligger i veien for at 7318 
skal være et livskraftig lokalsamfunn. 

Neste økt var en fantasifase, hvor er 7318 om 
5-10 år? Denne økta handlet om å se muligheter 
og å dele drømmer.  Alle forslag ble skrevet ned 

Knut Johan Monkan ivrer for positiv utvikling i bygde-Norge

og sammenfattet. Det førte til 10 
ulike interesseområder, og delta-
gerne fikk velge hvilket område de 
ville jobbe videre med.

Grendelaget planlegger også 
oppfølging av denne samlingen 
på nyåret, men dato(er) er ikke 
bestemt enda.

Bygdemøte for Coop-marked Mølnbukt
Fredag 3. oktober hadde Coop Nordvest invitert bygdefolket til møte for å diskutere utfordringer og mulighe-
ter for videre drift av Coop-marked Mølnbukt. Over 70 personer møtte opp på Bedehuset denne kvelden og 
engasjementet var stort.

Tekst og foto: Hjørdis Fremstad

Driftsjef i Coop Nordvest, Hanne 
Langås, spurte om innbyggerne ønsker 
at butikken skal bestå og ut ifra enga-
sjementet så ble hun beroliget. 

Vi vet det er 
krevende å drifte 
små butikker, men 
som Langås sa:" Nå 
har vi snudd fra å 
være pessimistiske 

til forsiktig optimis-
tiske." 

Coop Nordvest jobber nå med å 
finne gode løsninger for framtidig drift 
og trygghet for alle involverte.

Det er utlyst stilling som butikksjef, 
da Bjørg Brevik, som er butikksjef i dag, 
går av med pensjon før jul.

Vi håper å finne en person som bren-
ner for lokalmiljøet og som vil være med 
å skape trivsel og liv i bygda. Erfaring 
fra butikk er en fordel, men det viktigste 
er engasjement og hjertet på rett plass, 
sa Langås, før møtet ble avsluttet med 

applaus og stor optimisme i salen. 

Driftssjef Hanne 
Langås kom med 
optimistiske 
signaler

Mye folk og stort engasjement
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Skole

Det er tradisjon på Lensvik skole å 
lage velkomstfest for det årskullet som 
begynner i 8. klasse, og dermed starter 
på ungdomsskolen.

2. oktober feiret vi årets ungdoms-
skolestartere. 10. klasse har ansvar for 
aktiviteter, taler og høytidelig velkomst, 
mens 9. klasse har ansvar for matlaging 
og oppdekking.

18.11. kom Redningsselskapet og gjen-
nomførte sitt opplegg «Trygg i vann» 
med ungdomstrinnet.

Vi har tøffe og sporty ungdommer 
som ikke er redd for å prøve noe nytt! 
Elevene var enige om at dette var en 
topp dag!

Helt supert med et bad i sjøen i 
november!

Småtrinnet ved Lensvik skole impo-
nerte stort da de satte opp forestillinga 
"Bymusa og Fjellmusa". Under ledelse 
av Trine Lystad tok elevene publikum 
med på en varm og humoristisk reise 
mellom to helt forskjellige muse-verde-
ner, den frie og enkle fjelltilværelsen og 
det travle bylivet.

Fjellmusfamilien får besøk av 
slektningene fra byen, og det blir raskt 
klart at vaner og forventninger krasjer: 
Bymusene savner brus, kiosker og 
Harry Potter, mens fjellmusene viser 
frem naturens gleder, hjemmelaget 
kantarellsuppe og livet ute. Etter hvert 
reiser fjellmusene til byen, hvor luksus, 
lyder og en svært sulten katt gjør 

VELKOMSTFEST

TRYGG I VANN

BYMUSA OG FJELLMUSA

Tekst og foto: Tone Skorild Bjørnbeth

inntrykket av storbyen både spen-
nende og skremmende.

Gjennom sang, dans og sterke 
rolleprestasjoner formidlet elevene 
et viktig budskap: Borte er bra, men 

hjemme best. Til slutt avsluttet 
småtrinnet med å sette publikum 
i julestemning gjennom julesang 
og tenning av juletre."

	 Kim Andre Sagberg
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Vi fekk oss ein ny 
hobby for snart 
2 år sidan. Kvar 

måndag fer vi til 
Jaktøyen i Melhus 

og har ein arbeids-
dag på Knau-

sen lysstøyperi. 
I staden for å bli 

brent som søppel, 
får dei gamle 

lysstumpane nytt 
liv. 100% gjenbruk!

NYTT LIV I GAMLE LYSSTUMPAR
TEKST OG FOTO: LARS BIRGER OG ANNE AADLAND

Knausen lysstøyperi, der lysstumpar blir til kvali-
tetslys, høyrer inn under NMS gjenbruk, der 
organisasjonen har 52 gjenbruksbutikkar rundt i 
landet. Og lysstøyperiet leverer lys til alle desse. 
Det går an å kjøpa lys andre stader og, mellom 
anna på Lensvik bedehus. 

Lysstøyperiet vart starta på Knausen, styrar-
bustaden på Bakksætra i Svorkbygda. Reidar 
Halgunset og kona Kari vart sendt til Danmark på 
kurs. Våren 2002 vart stova på Knausen omgjort 
til støyperi med smeltekar og dyppekar og ein 
sinnrikt innretta karusell av gamalt sjukehusutstyr. 
3. april var produksjonen i gong.

I dag held støyperiet til på ei nedlagt møbelfor-
retning i Melhus, på Jaktøyen, nær Klett. No med 
300kvm til produksjon

Lars Birger og Marvin Bjørnebekk ved "karusellen"

Her er det lyse og rommelege lokale til sorte-
ring av innsamla lysstumpar og støyping av lys. I 
sokkelen er det lager med så stor utgangsdør ar 
varebilane kan køyrast inn. Og i den gamle låna på 
garden er det lager av tonnevis med lysstumpar 
som er innsamla frå heile landet. 

Årsproduksjonen er for tida på 243.000 lys eller 

Reidun Moe Reitan - med røter i Agdenes- med 
kassene for sortering

23 tonn. Lysa, som er gjennomfarga, vert laga i 
mange fargar og former; stakelys, kubbar, kjegler, 
helligtrekongerslys osv.   Det vert og laga tenn-
brikettar av lysstumpar som ikkje passar til lyspro-
duksjonen. Små bitar av porøs huntonitt som blir 
fritert i stearin i et kar med 105 grader C. På denne 
måten vert absolutt alt utnytta av alle dei innsamla 
lysstumpane. Dette er gjenbruk av første klasse!

Alle medarbeidarane er frivillige og for tida 
er det 56 stykke – som jobbar 1-3 dagar i veka. 
Produksjonen foregår om lag 36 veker i året, 
måndag, tirsdag, onsdag og torsdag. Men det 
er bruk for og plass til fleire. Interesserte kan ta 
kontakt med oss. 

Det blir pengar av salg av lys og brikettar, i 2024 
kom det inn over 2 millionar. Ca. 1.7 mill. netto. 
Og dei pengane blir brukt i NMS sitt arbeid med 
å spreia lys rundt i verda; å utrydda fattigdom, 
bekjempa urettferd og forkynna evangeliet om 
Jesus. 

Og viss du treng lys i mørketia fram mot jul, er 
er produkta frå lysstøyperiet til sals i foajèen på 
Lensvik Bedehus.
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Marie Kahrs ved pyramidene Spiralkuler I gangen på Lensvik Bedehus 
er det sjølbetjent utsal

Agdenes turlag
"Å gå tur er menneskets beste medisin" sa visstnok Hippokrates for omtrent 2400 år siden, og Agdenes turlag 
følger opp. Laget ble stiftet 15.januar i år, med formål å legge til rette for helsebringende tiltak, og fremme 
frilufts- og turaktivitet.

HJØRDIS FREMSTAD

Laget har ønske om å kloppe turstier i 
Agdenes og startet opp med stien fra 
Raustein hyttefelt til Eidemstuva første 
helga i november. Overveldende mange 
møtte opp på dugnad, og det trengs når 

materialer skal bæres ut i marka, og plan-
ker skal skrues og bli til flotte klopper for å 
gå på. Live Selnes var en aktiv deltager og 
sa det så flott:  – Man må jo hjølp t hvess 
d ska bli nåkka! 

Laget har planer om å kloppe flere 
stier, og også etablere trapper om det 
trengs.  Dette blir til glede for mange og 
turen kan bli mer overkommelig for flere.  

Her er Live i full sving med batterimaskina

Ingen dugnad uten dugnadskaffe og noe å biteti
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Første søndag i advent sto Agde-
nes Bygdekvinnelag for gjennom-
føringa av en trivelig grautfest i 
skytterhuset i Bjørdal`n. 

De aller fleste gikk i samlet 
tropp fra Lysheim skole. Langs 
veien var det plassert små og 
store nisser, og lyslenker som lyste 
opp. Grøt ute i det fri smaker helt 
nydelig! Da vi hadde spist opp, sto 
selveste gammel-nissen der med 

sekken full av pakker, som han 
delte ut til barna.

Noen stoppet og byttet pakke 
ved pakketreet ved gapahuken 
også. Det fungerer slik at om man 
tar ned en pakke, må man henge 
opp en ny. 

Nisseløypa og pakketreet blir 
stående til like etter jul. Ta gjerne 
en tur, i mørket med hodelykt er 
dette en spesielt fin opplevelse.

Tradisjonen tro ble tenning av 
julegrana i Grønningenparken 
markert lørdag 29. november. 
Også i år hadde Trine Lystad 
tatt med seg hele småtrinnet på 
Lensvik skole for å synge for de 
frammøtte. 

I tillegg fikk vi høre Leander 
Tøndel synge Ed Sheerans "Under 

the Tree". Og trioen Oda Sæther 
Strøm, Hanna Vik Singstad og 
Klara Svanem framførte "Wonder-
ful dream/ Holidays are coming" 
så vi nesten så Cola-traileren 
parkere foran Prix. 

Og da alle ble med i "På låven 
sitter nissen" dukket det sannelig 
opp gavmilde nisser i år også.

Torsdag 20. november arrangerte 
Lensvik il og Agdenes Historielag 
«Skihistorisk kveld» på Lensvik skole. 
Beate Bonvik var initiativtaker til å 
arrangere denne kvelden, der film-
klipp som Harald Grønningen har 
tatt vare på ble vist fram. 

Johan Ræder har jobbet med å 
sette sammen film og kommentarer 
fra Harald, slik at det ble en film med 
både skirenn i Sterta, terrengløp i 

Lensvik/Grønningen og klipp fra 
VM i Grenoble. Mange møtte opp 
for å se filmen, noe som var svært 
gledelig. 

Ragnhild Grønningen og flere 
familiemedlemmer deltok denne 
kvelden sammen med sambyg-
dinger som fikk se unike klipp fra 
Haralds skikarriere.  

                Kari Anne Hegna Sterten

En onsdag i oktober møtte alle årets konfirmanter opp i 
Ingdalen Kirke. Oppdraget var å sette sammen, og gjøre 
opptak av en mikrogudstjeneste.

Bispedømmet har bevilget midler til å gjennomføre 
dette, som er ment å være et ledd i konfirmantopplæringa.

Alle i kullet hadde en rolle for å få det til. Det ble filmet, 
sunget, lest og tent lys. Resultatet ble en vakker liten 
produksjon, som blant annet skal vises på Hamnahaugen.

GRAUTFEST I BJØRDAL`N

JULEGRANTENNING I LENSVIK

HARALD GRØNNINGEN/SKIHISTORISK KVELD

MIKROGUDSTJENESTE I INGDALEN KIRKE

Hjørdis Fremstad

Tekst/foto: Line Ølstøren
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Visste du at....

					   
....visste du at Lensvik Idrettslag, Kultu-
retaten og Skogbruksetaten i Agdenes 
begynte arbeidet med å legge en ny 
løypetrase´ i det populære friluftsområ-
det Øyangen i Lensvik i januar 1995. Det 
tradisjonelle turrennet mellom Snill-
fjord og Agdenes går blant annet over 
Øyangsvatnet, og målet er en trase´ som 
ikke betinger trygg is.

Kilde ST-avisa 18.1.95

....visste du at Lensvik Jordbær arbeidet 
med planer om eksport av nyplukka jord-
bær til Singapore.  – For oss er det viktig 
å finne flere markedsåpninger og tøye 
grensene for transport, sier prosjektleder 
for Lensvik Jordbær, Ove Meier.

Kilde ST-avisa 26.1.95

....visste du at siste eier av Frostad Gård, 
Iver Mortenius Frostad, ved sin død den 
22.5.1994, testamenterte kr. 240 000,- til 
hver mottaker, henholdsvis Agdenes 
Helsesenter og Orkdal Sanitetsforenings 
Sjukehus.

Kilde ST-avisa  4.8,95

.... visste du at Renovasjonsselskapet 
HAMOS ble etablert av kommunene 
Hemne, Agdenes, Meldal, Orkdal og 
Snillfjord i 1995. For Agdenes sin del skal 
Renovatør Olmar Brevik fortsatt være 
ansvarlig for innsamling av renovasjons-
sekkene fra abonnentene i Agdenes.

Kilde Agdenesposten

 
.... visste du at Agdenes Næringsforening 
ble dannet i mai 1995. Næringsforeninga 
har lokaler i sokkeletasjen på bedehuset 
i Lensvik, der man også finner Agdenes 
Regnskapslag og Agdenes Turistbyrå.

Kilde Agdenesposten

Agdenes historielag
Joar Tøndel

5
   LINE HELEN WATERLOO ØLSTØREN

ARTHUR LARS LANDRØ  Jeg gleder meg til jul! Vi skal spise 
ribbe. Og så skal vi ha ganske mye godter også, men det er etter 
maten.

På gården har vi fjøsnisse på låven, der som høyet er. Vi lager seng 
til ham av høyet og setter fram graut til ham. Så får vi gaver av fjøsnis-
sen! Jeg har sett nissen ute, den dreiv og sprang rundt på plena og 
lyste med ei lykt og gjemte seg. En gang så vi nissen i England også, 
på togstasjonen.

TORGEIR TANGVIK  Vi har gått bort ifra den tradisjonelle Lens-
vik-middagen, og spiser nå pinnekjøtt på julaften. Det er vestlendin-
gen i huset som styrer det. Vi har redusert litt på baksten også i de 
senere åra, og baker lemse, fattigmann og noen sorter til. 

Før jul er vi med på omtrent alt av "Vi synger julen inn" og 
lignende arrangement. De fleste av barna og barnebarna kommer 
hjem til jul, og det er stas.

Julaftensgudstjenesten blir i Orkdal kirke for oss i år, og der skal vi 
være verter. 1. juledag skal vi i Lensvik kirke.

MARIT ANN JONASSEN VALSET  Det blir ei ekstraordinær jul i 
år! For første gang skal vi være hjemmefra, og jeg gru-gleder meg. 
Vi reiser til New Zealand for å treffe Mattias, sønnen min. Det er 1,5 år 
siden jeg så ham sist. Han reiser jorda rundt med båt, og vi skal være 
en del ombord på båten. Vi har allerede pakka sjøsykeplaster. Men 
først skal vi møtes på landjorda, i Auckland. Det er 28 timer i fly én 
vei, så vi blir borte i nesten 4 uker.

Jeg er skrekkelig glad i jula, så jeg har julepynta huset på Valset 
allerede.

ANNE SØDAL AADLAND  Jeg gleder meg bestandig til jul! Vår 
tradisjon er å dra på skogen og hugge juletre, og hvert år har vi den 
samme maten. Lars Birger står for pinnekjøttet, egenhendig slakta, 
røykt og tilberedt. Vi har også vært på fjellet og plukka molter. Det 
ligger en boks i fryseren som er merka "Julaften". Jula begynner å bli 
rolig hos oss, vi deltar bare i gudstjenestene nå.

Yngstedattera kommer på besøk, og det blir fint. Familie, juletre og 
maten; det er jul for meg!

KARI STERTEN  Jeg gleder meg til jul! Håper det blir godt vær, 
sånn at vi kan være litt ute. Ellers må jula være som den bestandig 
har vært. Jeg baker ca 8 sorter. Har ikke begynt med julebaksten 
ennå, men det blir vel snart.

Jeg får mye besøk i jula, og familien har tradisjon for å være 
sammen. Det blir full rulle med juletrefest og annen julemoro.

 fem på hjønet Nå er det snart jul!
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SNAKKES PÅ TORSDAG 
På Gallerikafeen torsdag 4. desember kl 18.30. Snakkeshow 
med Beate Larsen og Åse Tharaldsen. Gjest denne gang: 
Hans Morten Evjen

VI SYNGER JULEN INN
Ingdalen kirke 7. desember. Lensvik kirke 10. desmber. Agde-
nes kirke 14. desember. Alle dager kl 18.00.
Se plakater nederst på siden!

JULEFEST PÅ LENSVIK BEDEHUS
Julefest på Lensvik bedehus 26.desember kl. 17.00  
Variert program. Andakt v/ Marit Landrø.  Alle er velkommen. 
Arr: Agdenes Menighet, Bedehuset og NMS

FRIVILLIGSENTRALEN:
- Lygarbord annenhver Onsdag klokka 11:00 i oddetallsuker. 
(Siste før jul den 17.12)
- Åpent og Gratis Juleverksted på Biblioteket/Frivilligsentra-
len den 06. Desember klokka 10:00-14:00.
- Ungdomsklubb på Tirsdager klokka 18:00

Ønsker du å være frivillig gjennom frivilligsentralen, er det 
flere muligheter man kan melde seg på:  Vakt på ungdom-
sklubben, bære inn ved til hjemmeboende eldre, hjelpe til 
med Lygarbordet ved behov, kjøreoppdrag til både ungdom 
og eldre.
Ta kontakt med Edel på telefon 47378637 eller epost 	
edel.ysland@orkland.kommune.no

LENSVIK HELSELAG 
Lensvik Helselag ønsker alle velkommen til Seinfrokost 
på Lensvik bedehus lørdag 07. februar kl. 10.00.
Vi serverer frokost og det blir innslag, allsang og åresalg (en 
omgang).  
Vi er takknemlig for åre-gevinster.

LEIKARRINGEN BRÅSNU’N 
Leikarringen Bråsnu’n har nettopp rundet 50 år, men er 
fortsatt godt oppegående. Vi danser hver mandagskveld kl. 
19.30 – 21.30. Det danses mest folkedans og gammeldans. 
Kom og bli med i dansen!

AGDENES SENIORDANS
Seniordans er allsidig mosjon og hyggelig samvær med 
andre danseglade voksne. Seniordans øker koordinasjon og 
hukommelse og bidrar til fysisk og psykisk helse.

Agdenes Seniordans danser på torsdager kl. 14.45 – 16.45.
(Rullering med to ganger Lensvik og den tredje i Selva).
Bli med i seniordansen du også!
Ta kontakt med Karin Veland tlf. 99641833, eller andre 
medlemmer av Agdenes Seniordans.

JULEKONSERT 
Julekonsert i Nordbygda grendehus 11. desember kl. 19.00
Scenen fylles av sangere fra vår ege bygd, som byr på kjente 
og kjære julesangersom hører høytiden til.
Inngang: Voksne 200,- Barn 100,-

14	     AGDENES MENIGHETSBLAD  NR. 5 - 2025



Eldredagen 2025
Ca 60 godt voksne gjester hadde funnet veien til Lensvik bedehus onsdag 1. oktober. Pensjonistforeninga sto 
som arrangør og Johan Arne Selven ønsket alle velkommen før spillemannen Bård Hestnes underholdt oss 
med sang og gitar, i form av kjente, kjære og varierte tekster.        

TEKST OG FOTO: ASTRID NORATØNDEL

Sofie Theman-Tolonen 
presenterte treningspro-
grammet «Sterk og stødig», 
et lavterskeltilbud utviklet av 
Nasjonaforeningen for folke-
helsen. Sofie bidro også med 
to vakre, selvskrevne dikt.                                           

Ann Mari Eide, represen-
tant fra fylkesstyret i pensjo-
nistforbundet, snakket om at 
de eldre, som utgjør 16% av 
befolkningen, er en ressurs i 
samfunnet og om hvor viktig 
det er å ivareta de eldre og 
uføres rettigheter. 

Jofrid Kalland, på vegne 
av eldrerådet, ga oss infor-
masjon om kommunens 
målsetting med kursing av 
pensjonister mht digitalise-
ring, sånn at slike tjenester 
kan bli tilgjengelig for de 
eldre. 

På eldredagen hører også 
god mat og drikke med, og vi 
ble servert sodd og hjem-
melaga bløtkake til kaffen. En 
trivelig dag i godt selskap i 
fine omgivelser!

Nikenum 325
I år markeres det at det er 
1700 år siden kirkemøtet i 
Nikea (år 325). Dette møtet 
fikk enorm betydning for 
utviklingen av den kristne 
kirke. Den nikenske trosbe-
kjennelse ble utformet her 
og brukes fortsatt over hele 
verden.

Første søndag i advent 
ble dette jubileet markert 

hos oss, i gudstjenesten på 
Lensvik bedehus. Lars Birger 
Aadland deltok og fortalte 
om innhold og bakgrunn for 
kirkemøtet, mens Mari Elin 
Dyrendahl gikk inn på den 
historiske betydningen og 
dro linjene frem mot Olav 
den Hellige og kristningen av 
Norge.

Mari Elin Dyrendahl, Birger Foseide og Lars Birger Aadland

Stemningsfullt og vakkert
Ingdalen Kirke var bortimot fullsatt og julestemningen definitivt til stede på førjulskonserten "Julesang og 
klokkeklang" den 28. november.

Vakre julesanger, både nye og gamle, kjente og ukjente 
kom som perler på ei snor. Jim-Ronny Lorentzen, Marit 
Johanne Selbæk og Stine Svanem fylte kirkerommet med 

nydelig sang og musikk, og Stine leste fine dikt av Hans Børli. 
Tusen takk for ei fin stund ved inngangen til adventen!
					     Line Ølstørn

						      Foto: Line Ølstøren 			   Foto: Kåre Svanem
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Høstutstillinga 2025
Den 18. oktober ble Høstutstillinga arrangert av Agdenes Kunst- og Hobbyforening (AKH) for 41. gang. Høst-
utstillinga er en tradisjon som svært mange setter pris på. Her er det både tilreisende og lokale kreative 
produsenter som kommer med produktene sine. I år var det over 30 utstillere, og de viste en imponerende 
stor variasjon av håndverk og kunst. Her var det gode muligheter til å handle både spiselige og ikke-spiselige 
saker.
Høstutstillinga er helt avhengig av at medlemmene i AKH 
stiller opp og utfører et stort dugnadsarbeid med baking, 
servering, rydding og organisering. Kafeteriaen kunne også 
i år by på et stort utvalg av herlig hjemmebakst. Lukta av 
nystekte sveler er noe som mange forbinder med Høstut-
stillinga, og i år var ikke noe unntak. Faktisk var svelene så 
populære at det ble kø foran steketakkene.

Vevstua til AKH er et viktig nav i foreninga, og «vevda-
mene» solgte imponerende mange lodd på selvlagde 
vevprodukter. Dette er et stort dugnadsarbeid som betyr 
mye for AKH. Og heldige var de som vant nydelig håndverk!

Årets gjesteutstiller var Håvard Løvnes. Han har bakgrunn 
fra Agdenes, og har blitt en anerkjent kunstner som jobber 
med mange ulike teknikker og materialer Det siste året har 

Håvard Løvnes var gjesteutstiller

Pris for Beste stand gikk til Elisabeth Solberg og IreneAuseth

han også gjort seg bemerket som vinner av «Portrettmester-
skapet» på NRK. Vi i AKH setter stor pris på at han ville være 
med på Høstutstillinga, og det så også ut til at han slo an hos 
publikum. 

Noen er nye på Høstutstillinga, og noen må kunne regnes 
som veteraner; Gudrun Johnsen stilte for 40. gang med sine 
håndarbeidsprodukter! En imponerende innsats! 

I år fikk vi publikum med på å bestemme hvem som skulle 
kåres til «beste stand».  Det var svært mange gode kandi-
dater til utmerkelsen, men den som fikk flest stemmer, var 
søstrene Elisabeth Solberg og Irene H. Auseth. De stilte med 
et STORT utvalg av selvproduserte strikkevarer, og publikum 
la også vekt på at søstrene var usedvanlig hyggelige og 
imøtekommende.

Velkommen igjen neste år!
			               Tekst og foto: Elisabet Selås
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AGDENES MENIGHET

Fungerende 
sokneprest

Birger Foseide
 995 18 155

 birgerfoseide@            

gmail.com

Leder i
menighetsrådet

Elin Eines Selbekk
 482 55 798

 elselbek@online.no

Konfirmantprest
Atle Ølstørn

Kirketjener og
menighetspedagog

Marit J. Selbæk
 916 29 770

 ms934@kirken.no

Kirkekontoret finner en i Kommunehu-
set i Lensvik i 1. etasje nær inngangen. 

Menighetsrådets kontonummer er 
4270.30.16671. Dette kontonummeret 
brukes for innbetalinger til menig-
hetsbladet og til kirkene. En kan også 
benytte Vipps#115451 – Agdenes sokn. 

Henvendelser dåp og vigsel 
Ønsker du å melde dåp eller ønsker 
samtale vedr. planlagt vielse? Ta 

kontakt med Orkland kirkekontor på 
telefon 	 72 47 97 50 eller via hjemme–
siden 	 www.kirken.no/orkland

Gravferd eller bisettelse
I forbindelse med dødsfall og begra-
velse, ta kontakt med 
begravelsesbyrå eller Orkland 
kirkekontor på telefon 72 47 97 50. 

Menighetsrådet 
Det sittende menighetsrådet ble valgt i 
2023. 
Leder: Elin Eines Selbekk 
Nestleder: Lars Birger Aadland
Representant til fellesrådet: Jon Ola Lien
Kasserer: Gerdine Selbekk
Sekretær: Line Wigdahl Raustein
Fungerende sokneprest: Birger Foseide
Øvrige medl.: Leif Landrø, Line Ølstøren, 
Gerd Valseth og Leif Veland.

Ingdalen kirke
Folket i Ingdalen har alltid gjort mye 

for å ta vare på kirka si. 22. oktober 
var det samlet til vaskedugnad. Ca 10 
stykker sørget for å svinge vaskefilla, 
slik at grønnsåpelukta kunne spre seg i 
hele kirka.

Men når driftige damer skulle samles 
kunne de også se nærmere på alterdu-
ken, som har sett sine beste dager. Alle 
var skjønt enige om at den er så falmet 
og slitt at det absolutt trenges en ny.

Randi Keiseraas Olsen er kontaktet 
for å brodere en ny. For å dekke kost-
nadene til både materialer og utførelse, 
inviterer vi nå alle til å bidra. Kirka i 
Ingdalen er så fin at den fortjener at vi 
holder utsmykningen ved like.

Bidrag kan gis på Vipps #115451 – 
velg kategori "Ingdalen kirke – ny 
alterduk", eller til bankkonto 		

4270 30 16671 og merk betalingen 
med Ingdalen kirke.

		  Oddny Tangvik

Inger Lise, Erika og Alba Ingdal gjør grun-
dig rent

Det trenges ny duk til alteret
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Tenneltunet

Tenneltunet har kapasitet til 
60 personer i Spiseriet.

Vi tilbyr menyer til 
minnesamvær,  jubileer, lunsj, 

afternoon tea og møter.

Ta kontakt med Lene mob 901 77 655. 

Vi tilbyr oppretting av 
gravstein til fast pris 1500,-

Ta kontakt for avtale 
på tlf. 90190282

gravstelltjenester@gmail.com

«Snakkes på torsdag»
Dette er et nytt konsept som 
Beate Larsen og Åse Tharald-
sen står bak. Det skal foregå 
på Gallerikafeen, der de hver 
gang inviterer en gjest de vil 
bli bedre kjent med. Første 
"snakkeshow" er allerede 
torsdag 4.desember, og Hans 
Morten Evjen er første gjest 
ut.

Hans Morten er gjennom 
jobben på Prix blitt glad i 
Lensvik og har mange interes-
sante tanker om hva butikken 
betyr i bygda.

Det blir servering av gløgg 
og annen førjulskos.

18	     AGDENES MENIGHETSBLAD  NR. 5 - 2025

vi ber for menighetens nye med-

lemmer, for dem vi bærer til jesus 

kristus ved døpefonten

vi minnes våre medvandrere som 
nylig har gått bort

AGDENES KIRKE
Sturla Bernhard Vollan 
	 Død 01.09.2025  (f. 1950)
Martin Værnes 				 
	 Død 04.09.2025  (f. 1959)
Sture Martin Halvorsen 		
	 Død 14.09.2025  (f. 1939)

LENSVIK KIRK
Snefrid Ysland
	 Død 15.11.2025  (f. 1945)

AGDENES KIRKE
12.10.2025      Leander Værnes

LENSVIK KIRKE
12.10.2025      Iver Indergård Meland
12.10-2025      Hennie Jystad Sterten



Bladet går ut til alle 
husstander i vårt nedslagsfelt, og 
er gratis. Bladet blir til på dugnad, 
men likevel koster 
det å gi ut et blad.
Vil du være med og støtte 
menighetsbladet? 
Bankgiro: 4270.30.16671
Merk bankgiro med Menighets-
blad eller bruk Vipps#115451 og 
velg kategori Menighetsblad. 

GAVE
TIL MENIGHETSBLADET

 PÅ NETT
Du kan nå lese Agdenes 

menighetsblad på nett. Du vil 
finne bladet på Agdenes menighet 

sin Facebook-side. 
Eller du kan gå til linken 

https://kirken.no/orkland

Der vil du også finne menighetsbla-
det for de andre 
Orklandsmenig
hetene 

Til stede
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Følg Agdenes menighet
på Facebook

Skann  QR-koden 
og du kommer rett 
til Facebook-siden

2. desember kl 18
13. januar kl 18
17. februar kl 18
17. mars kl 18

Alle er velkommen

Misjonstreff NMS 
Lensvik bedehus

LENSVIK MISJONSFORENING FOR NMS



                                                                Ved alle takkoffer kan Vipps#115451 Vanlig takkoffer  benyttes.

VELKOMMEN TIL GUDSTJENESTE

Søndag 7. desember
2. søndag i adventstiden
Ingdalen kirke kl. 18: Vi synger jula 
inn med lysmesse. Konfirmantene 
deltar. Birger Foseide, Marit J. Selbæk, 
Piotr Wrobel og Gunhild Ingdal.
 Takkoffer til menighetsarbeidet.

Onsdag 10. desember
Lensvik kirke kl. 18: 
Vi synger jula inn
Birger Foseide, Lensvik Blandakor og 
andre lokale aktører deltar.
Se plakat side 14.
Takkoffer til menighetsarbeidet.

Søndag 14. desember
3. søndag i adventstiden
Agdenes kirke kl. 18: 
Vi synger jula inn
Promenaden. Julekor med Lucia-opp-
tog. Grethe Sneisen. Tuva Nordgård. 
Birger Foseide. Marit J. Selbæk.
Takkoffer til menighetsarbeidet.

Søndag 21. desember
4. søndag i adventstiden
Hamnahaugen Helse- og Omsorgs-
senter kl. 16: Julegudstjeneste ved 
Birger Foseide og ved pianoet Marit 
Selbæk.

Onsdag 24. desember
Julaften
Luk 2,1–20
Agdenes kirke kl. 13.30: Fami-
liegudstjeneste ved prost Dagfinn 
Thomassen. NB! Merk klokkeslett!
Lensvik kirke kl. 15.30: Familieguds-
tjeneste ved prost Dagfinn 
Thomassen. NB! Merk klokkeslett!
Takkoffer til Kirkens Nødhjelp.

Torsdag 25. desember
Juledag
Joh 1,1–14
Lensvik kirke kl. 12: Høytidsguds-
tjeneste. Birger Foseide. Piotr Wrobel
Takkoffer til Det Norske Misjonssel-
skap.

2026
Søndag 18. januar
3. søndag i åpenbaringstiden
Joh 2,1–11
Lensvik kirke kl. 11: Gudstjeneste 
ved Atle Ølstørn. Dåp.
Takkoffer til Misjonsprosjektet

Søndag 1. februar
Såmannssøndag
Luk 8,4–15
Agdenes kirke kl. 11: Gudstjeneste 
ved Atle Ølstørn.
Takkoffer til menighetsarbeidet

Søndag 15. februar
Fastelavnssøndag
Joh 17,20–26
Lensvik kirke kl. 11: Atle Ølstørn. 
Prost Dagfinn Thomassen. Innsetting 
av ny sokneprest. Dåp.
Takkoffer til Menighetsbladet.

Returadresse: 7316 
Lensvik

AGDENES LENSVIK INGDALEN


